



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 23 Φεβρουαρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 3/2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 24 MW στη θέση «Ράχη» του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. από την εταιρεία "ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ"».	8	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Κατασκευή Αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση «Ράχη» της Τοπικής Κοινότητας Πλάκας, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, που θα αποτελείται από 12 ανεμογεννήτριες συνολικής εγκατεστημένης και αποδιδόμενης ισχύος 24 MW, από την εταιρεία «ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ»
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Κατασκευή διαδημοτικού σφαγείου δύο γραμμών, βοδινών και χοιρινών - αιγοπροβάτων» στη Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.	9	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Κατασκευή διαδημοτικού σφαγείου δύο γραμμών, βοδινών και χοιρινών - αιγοπροβάτων» στη Δ.Ε. Φερών του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου, με φορέα του έργου το Δήμο Αλεξανδρούπολης.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και αποκατάστασης [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)], της εταιρείας "ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Α.Ε." του έργου: "Εκμετάλλευση δημοσίου λατομείου μαρμάρων", εμβαδού 87.299,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση "Σκεπαστό", στην	10	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)], της εταιρείας "ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Α.Ε." του έργου: "Εκμετάλλευση δημοσίου λατομείου μαρμάρων", εμβαδού

	περιοχή του Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)».		87.299,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση "Σκεπαστό", στην περιοχή του Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)».
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης (και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων) της εταιρείας "ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: "Έκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 19.981.36 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Κερασιές" στην περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας	11	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: "Έκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 19.981.36 τ.μ." που βρίσκεται στη θέση "Κερασιές" στην περιοχή της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της εταιρείας "ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε."
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των Έργων επέκτασης – βελτίωσης (Προγραμματικό Σχέδιο Ανάπτυξης) λιμένα Κεραμωτής.	12	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των Έργων ανάπτυξης – βελτίωσης του υφιστάμενου Λιμένα Κεραμωτής, από τον Οργανισμό Λιμένα Καβάλας (Ο.Λ.Κ.) ο οποίος έχει τη διαχείρισή του.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Έρευνα λατομικού χώρου βιομηχανικών ορυκτών, εκτάσεως 140.182,84 τ.μ., από τους Χρυσανίδη Χ. Χαράλαμπο & Ουζουνίδη Α. Γεώργιο, στη θέση «Ξεροβούνι» Γέροντα του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	13	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Κατά της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε.) του έργου «Έρευνα λατομικού χώρου βιομηχανικών ορυκτών, εκτάσεως 140.182,84 τ.μ., στη θέση «Ξεροβούνι» Γέροντα του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας, από τους Χρυσανίδη Χ. Χαράλαμπο & Ουζουνίδη Α. Γεώργιο.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ